

1月8日上午,家住解放桥社区的居民纪福英手持感谢信和锦旗来到了解放桥社区居委会,她一边感谢社区领导,一边将感谢信送到社区工作人员手中。

在一次走访中,社区书记

张舜玲了解了纪福英老师家里的情况,随即整理了相关资料并上报了有关部门,为纪老师92岁高龄的母亲申请了居家养老政策,并联系了社区卫生院为她提供上门服务。纪老师表示,她亲身感受到社区领导和工作人员将居民当成亲人,想民之所想,急民之所急,老人发自内心地感谢,于是欣然提笔写下这封感谢信,感谢张书记和工作人员对她及家人的关心和照顾,让她体会到了社区大家庭的温暖和关怀。

张书记在接到感谢信后也表示,居民能为社区送来感谢信是对社区工作的肯定,同时也将鞭策我们继续为民众做好服务工作。随后,在张书记的带领下,他们来到了十亩园社区卫生院,将锦旗亲手送到了社区卫生院工作人员手中。

感谢信

感恩党的温暖,感谢解放路办事处解放桥社区居委会的关怀。

我母亲近92岁,得了脑梗塞,呈植物人状态,她只有我一个女儿,我如今也已七十多岁了,力不从心,急得我焦头烂额。居委会张书记知道此事以后,立即给我母亲申请了居家养老政策,当时张书记、王书记、胡主任还有支部书记梁砚陵同志共同帮助我申请,小胡及时整理材料,及时上报。此时我的心情非常激动,说不尽的千言万语,真的感到在党的关怀下,有多大的困难也能

过得去。很快,民政局就批下每月40小时的优惠护理政策,阳光大姐高老师亲自把护工送到家,精选了护工李淑琴同志到家帮忙。她有丰富的护理经验,很能干,我很满意。在此我从内心感谢党,感谢居委会全体工作人员及帮助过我的人。

如果今后我有精力,我将用我的全部力量,做一名志愿者,帮助别人解忧,为人民服务,报效祖国,回报社会,永远不忘党的恩情,及党组织的关怀。

病号女儿 纪福英
2016年1月8日

社区服务暖人心 居民送来感谢信



社区通讯员新春寄语

时光飞逝,转眼又迎来了新的一年。回望2015年,我们社区工作人员在各自的岗位上兢兢业业,为创建和谐社区付出了巨大的努力。记得刚刚来到社区,接手社区文化工作的时候,我对业务还不够熟悉,多亏领导和同事们的悉心指导、热心帮助,让我快速熟悉了相关的工作流程,把爱和关怀带给每一位需要帮助的人,而我也因此与社区的居民朋友们建立了深厚的情感。社区工作对我们年轻人来说虽然繁琐,但却充满人情味。同事们的关心和居民们的陪伴,让我迅速成长,懂得感恩,也让我这样一个在异地生活的人,倍感温暖。在今后的工作中,我会尽己所能,助人为乐,为基层工作添砖加瓦。(解放桥社区 李雯)



感谢您对《解放路大社区》的关注和支持,新的一年我将继续做好后坡街社区通讯员工作,满怀热情,满怀希望,为居民提供更加及时、有效的消息,用朴实的文字传递社区正能量,让社区居民的满意度是我永恒的追求。新春伊始,祝您在新的一年里,身体健康,工作顺利,阖家幸福!

(后坡街社区 杨冰纯)



新年到,美滋滋,家家户户乐陶陶;唱起歌,跳起舞,心情舒畅笑开颜;挂灯笼,放鞭炮,喜上眉梢乐开怀;会亲朋,送祝福,锦上添花福无边。在此祝愿居民朋友们新年心情好,猴年开怀乐翻天!

(历山路社区 朱怡飞)



在新的一年到来之际,谨向广大社区居民以及关心、参与、支持社区建设的各界朋友致以新春的祝福和诚挚的问候!

2015年匆忙结束了,匆忙得来不及数一下我们的脚步,匆忙得来不及听一下我们的声音。回想过去一年,喜悦伴随着汗水,成功伴随着艰辛。所有的收获,都记录着我们坚实的脚印;所有的遗憾,都会激励着我们整装再出发。我们已经昂首阔步走进了2016年。作为社区工作者,我们将会和大家一起,共同建设和谐有序、环境优美、文明美好的家园,用我们辛勤的付出,换来大家共同的幸福。那崭新的一页,正等待着我们用青春和智慧去书写!2016,我们与您同在……

(青龙街社区 李臻臻)

清点一下自己的2015,有辛勤,有汗水,有眼泪,有欢笑,五味杂陈。但是我明白,这都是我人生中宝贵的财富。再次回到十亩园社区工作,感到既熟悉又陌生。社区的居民们依然

像过去一样和蔼可亲。陌生的是我们十亩园社区为居民提供的服务更加多样化了,我需要更加努力,为居民奉上更为贴心的服务。展望未来,祝福十亩园全体居民,新的年开始,好事接2连3,心情4季如春,生活5颜6色,7彩缤纷,偶尔8点小财,烦恼抛到9霄云外!请居民们接受我10心10意的祝福。

岁月不居,天道酬勤。我愿搭建《齐鲁晚报》大社区和居民朋友的沟通交流平台。让我们一起走向新的一年吧!最后,祝《齐鲁晚报》解放路大社区越办越好!

(十亩园社区 黄宁)

《退休生活》

解放桥社区 来永华

解甲卸政身轻松,漫步园林听鸟鸣。

翰墨泳棋陶志趣,健身笑迎夕阳红。

【附记】本人一九六一年七月入伍,一九七八年九月转业到山东省农厅任纪委书记等职,直至退休。“频道”转换后,经过一段适应,后加入“山东老年书画研究会”学习书法、习作诗词坚持锻炼身体。使退休生活自然、充实。

《春》

解放桥社区 来永华

杨柳吐芽河水流,莺雀调舌弄娇柔。

翁妪漫步享春色,桃花枝头笑不休。

【附记】春,指农历二十四节气“立春”始,至立夏止,共六个节气。孟春(早春)含立春、雨水;仲春(中春)含惊蛰、春分;季春(晚春)含清明、谷雨。每年的公历二月四日左右为立春。此时太阳达到黄经三百一十五度,立春表示春季开始,万物有了勃勃生机,一年四季从此开始了。